
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mesajul de felicitare al Patriarhului Rusiei, adresat
Preafericitului Părinte Mitropolit Onufrie al Kievului
cu ocazia împlinirii a 50 de ani de slujire la altar

Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, a adresat un mesaj de felicitare
Preafericitului Părinte Mitropolit Onufrie al Kievului și al întregii Ucraine cu ocazia împlinirii a 50 de ani
de slujire la altar.

Preafericirea Voastră, iubite în Domnul Vlădica!
Primiți sincerele felicitări cu ocazia acestei date importante – aniversarea a 50 de ani de slujire la altar.

 Iubindu-L pe Domnul cu toată inima și înțelegând că de la El şi prin El şi întru El sunt toate (Romani 11,
36), ați decis să finalizați studiile teologice și să vă închinați viața Făcătorului a toate.

 La scurt timp, V-ați lepdat de lume și de cele din lume, pentru ca neprihănit, neosândit şi neîmpiedicat
să împliniți desăvârşirea chipului monahicesc (rânduiala tunderii în monahism), ați fost hirotonit și ați
început să îndepliniți diverse ascultări.

 Ostenelile Dumneavoastră au fost bineprimite înaintea lui Dumnezeu și, după ani de zile, El v-a chemat
la cea mai înaltă treaptă a slujirii bisericești. De mai bine de treizeci de ani desfășurați lucrarea de



arhipăstor în Ucraina, mărturisiți în mod convingător celor de aproape și celor de departe despre
frumusețea credinței ortodoxe, protejând turma cuvântătoare a oilor lui Hristos de cei ce fac dezbinări şi
sminteli împotriva învăţăturii (Romani 16, 17).

 De-a lungul timpului trecut, sub conducerea Dumneavoastră înțeleaptă, s-au făcut cu adevărat multe
lucruri pentru dezvoltarea vieții bisericești: au fost restaurate și construite biserici noi, au fost reînviate
mănăstiri, se desfășoară slujirile educațională, catehetică și socială. Sunteți mereu deschis pentru
dialog și cooperare cu instituțiile guvernamentale și cele publice, cu reprezentanți ai științei, educației și
culturii.

 Având în vedere ostenelile Dumneavoastră de arhiereu și cu ocazia datei importante care este serbată,
consider că este just să Vă acordăm Ordinul Cuviosului Serafim de Sarov, gradul I.

 Domnul Atotțiitorul să reînnoiască puterile Dumneavoastră sufletești și trupești, voioșie duhului și
ajutorul Său neîmpuținat în continuare în lucrarea de arhipăstor spre folosul Bisericii.

  Cu dragoste întru Hristos
  +Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/87493/
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